

①

CONSILIUL JUDEȚEAN TELEORMAN
CONSILIER JUDEȚEAN: IANCOVICI GH. ROMEO

RAPORT

DE ACTIVITATE PE ANUL 2010
(PERIOADA 01.01.2010 - 31.12.2010)

În conformitate cu prevederile Legii 215/2001, Cap. 6, secțiunea a 3-a (Funcționarea Cons. Jud.), articolul 98, cit și a Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Teleorman, în exercitarea mandatului de consilier județean obținut în 2008, pe lista PSD, îmi revine obligația de a prezenta un raport de activitate pe anul 2010.

În mandatul 2008 - 2012, dețin și funcția de președinte al Comisiei de Urbanism - una din cele 3 comisii.

În perioada 01.01.2010 - 31.12.2010, în cadrul Consiliului Județean, au avut loc atât ședințe ordinare cit și ședințe extraordinare și de îndată.

- i) - La Sedința Ordinară din 27 ianuarie 2010, au fost dezbătute 10 proiecte de hotărâre, aflate pe ordinea de zi. Dintre acestea, am avut repartizate la comisia de Urbanism, 3 proiecte.
- ii) - La ședința extraordinară din 5 februarie, au fost dezbătute în plen, 5 proiecte de hotărâre, care de asemenea au fost analizate și Comisia de Urbanism pe care o conduc.
- iii) - În cadrul ședinței Ordinară din 25 Febr., au fost analizate 7 proiecte de hotărâre. Dintre acestea

(2)
iv) - În data de 10 martie 2010, s-a desfășurat ședința Ordinară a Consiliului Județean, în care s-au dezbătut 5 proiecte de hotărâre. Dintre acestea, 4 proiecte au fost analizate și în Comisia de Urbanism.

Proiectul privind aprobarea bugetului propriu al județului pe 2010 a fost cel mai disputat între diversele grupuri politice, în final acesta primind aviz favorabil.

v) - La ședința ordinară din 28 aprilie 2010, au fost pe ordinea de zi spre dezbateră și avizare, 26 de proiecte de hotărâre. Dintre acestea, 4

proiecte au fost analizate și în Comisia de Urbanism. Proiectul privind aprobarea bugetului propriu al județului pe 2010 a fost cel mai disputat între diversele grupuri politice, în final și acesta primind aviz favorabil.

vi) - La ședința Ordinară din 28 aprilie 2010, au fost pe ordinea de zi spre dezbateră și avizare, 26 de proiecte de hotărâre. Dintre acestea, în cadrul Comisiei de Urbanism, am analizat 4 proiecte.

Atât în Comisie cât și în plen, «proiectul de hotărâre privind asocierea jud. Teleorman, prin Consiliul Județean, cu Comuna Talpa, prin Consiliul Local Talpa», a creat discuții aprinse. În final toate proiectele au primit avize favorabile.

vii) - În cadrul ședinței Ordinare din 18 mai, pe ordinea de zi a Cons. Județean, au fost 10 pro-
iecte de hotărâre, dintre care au fost repartizate Comisiei de Urbanism 7 proiecte. Cel mai intens dezbătut a fost «Proiectul privind rectificarea bugetului propriu al jud.

(3)

VIII) - La sedinta ordinara din 15 iunie, au fost pe ordinea de zi spre dezbateri si avizate un nr. de 13 proiecte de hotarare. Dintre acestea, Comisiei de Urbanism pe care o conduc, i s-au repartizat 7 proiecte. Cel mai disputat a fost proiectul de hotarare privind utilizarea fondului de rezervă la dispozitia Consiliului Judetean si rectificarea bugetului propriu al judetului pe anul 2010. In final toate proiectele au primit avize favorabile.

IX) - In cadrul sedintei Ordinare din 13 iulie, Consiliul Judetean a analizat si avizat 10 proiecte de hotarare. In prealabil, dintre acestea, Comisia de Urbanism pe care o conduc, a analizat 3 proiecte de hotarare din ordinea de zi.

Plenul consiliului, in urma dezbaterilor a avizat favorabil toate cele 10 proiecte.

X) - In luna august, sedinta ordinara a avut loc in data de 14.08. La aceasta sedinta au fost dezbătute 16 proiecte de hotarare, dintre care, in prealabil au fost repartizate spre dezbateri Comisiei de urbanism 3 proiecte.

Ca de fiecare data, proiectul privind rectificarea de buget a fost cel mai amplu dezbătut.

In final toate avizele au primit avize favorabile

XI) - In cadrul sedintei extraordinare din 7 sept. 2010, in plenul Consiliului au fost analizate 5 proiecte de hotarare, intre care o noua rectificare de

(4)

XII) - În cadrul ședinței Ordinare din 30 sept., au fost analizate și avizate 8 proiecte de hotărâre. Comisiei de Urbanism i s-au repartizat 5 proiecte spre avizare. Proiectul cu cele mai multe propuneri de amendamente a fost cel referitor la repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a cotei de 20% din sumele defalcate din TVA și din cota de 21% din impozitul pe venit, pentru echilibrarea bugetelor locale. În final, toate proiectele au primit avize favorabile.

XIII) - Sedința Ordinară din data de 29 octombrie a Consiliului Județean, a avut pe ordinea de zi spre analiză, 7 proiecte de hotărâre, dintre care, în prealabil, comisia de Urbanism a analizat 6 proiecte. În plenul Consiliului au fost propuneri de amendamente pentru proiectul privind o nouă rectificare de buget pe 2010, cât și proiectul privind strategia de dezvoltare durabilă a jud. Teleorman pt. perioada 2010-2020. Toate proiectele în final au primit avize favorabile.

XIV) - În cadrul ședinței ordinare a Consiliului Județean din data de 17 noiembrie 2010, au fost analizate 6 proiecte de hotărâre. Aceste proiecte, au fost dezbătute și în cele 3 comisii de specialitate. Proiectele au primit avize favorabile.

XV) - În data de 7 dec. 2010, Consiliul Județean s-a întrunit în ședința extraordinară.

In cadrul acestei ⁽⁵⁾ sesiuni, au fost analizate 3 proiecte de hotărâre. Dintre acestea, Comisiei de Urbanism pe care o conduc, i-au fost raportate spre avizare 2 proiecte de hotărâre. Toate cele 3 proiecte au fost aprobate în plinul Consiliului.

XVI) - La sediința Ordinară din data de 15 Dec. a cons. județean, au fost analizate, pt. a fi aprobate 14 proiecte de hotărâre. In comisia de urbanism au fost raportate spre avizare 6 proiecte.

In plen, ca de fapt și în comisie, cel mai disputat a fost proiectul privind o nouă rectificare de buget pe 2010. In final toate proiectele de hotărâre au fost aprobate.

XVII) - Ultima sesiune de Consiliu din 2010, a avut loc în data de 30 Decembrie și a fost o sediință de îndată, care a avut pe ordinea de zi un singur proiect de hotărâre, privind o nouă rectificare de buget. Proiectul a fost analizat în prealabil și în cele 3 comisii de specialitate și a fost aprobat în plen.

- După cum se constată în cele de mai sus, am participat la 16 sesiuni în plen ale Consiliului Județean, în care au fost analizate și avizate 146 de proiecte de hotărâre.

La sesiunile desfășurate în cadrul comisiei de urbanism pe care o conduc, ca de altfel și în plenul Consiliului Județean, am valorificat toate atribuțiile

⑥

din Județul Teleorman, precum și unele propuneri
voboroase pe care anumiți cetățeni le-au formulat în
timpul audiențelor pe care, în calitate mea de Consilier
Județean și de președinte de Comisie, le-am acordat
lunar la sediul organizației PSD Teleorman și
Săptăminal la Sediul Organizației PSD din muni-
cipiul Turnu Măgurele, unde locuiesc.

Problemele cu care se confruntă unele localități din
cadru Județului Teleorman, precum cele referitoare
la Urbanism, infrastructură locală și în special
județeană, au constituit motive ce m-au deter-
minat să am întâlniri frecvente cu cetățenii.

Am avut întâlniri periodice în comune (ex. Lita,
Segarcea Vale, Lunca, Saelele, Uda) cu mare
parte dintre primarii, viceprimarii și Consilierii comu-
nali, deoarece comunele se confruntă cu cele
mai multe probleme, în special în anii 2009 și 2010,
când lipsa fondurilor s-a simțit foarte mult.

Multe lucrări începute în 2007 sau 2008, au
rămas în stadiul respectiv, în ultimii doi ani
nerealizându-se mai nimic. Este vorba în primul
rînd de alimentări cu apă (ex. Comuna Segarcea
Vale), de repararea drumurilor Comunale și a
altor obiective în special în Comune.

Lipsa fondurilor s-a făcut simțită în special în
Comunele unde sunt primari PSD !

Aceste întâlniri m-au ajutat să formulez numeroase
observații și să monitorizăm în special la Comisie anu-

⑦

alocarea de fonduri pt. echilibrarea bugetelor locale, a celor pentru asistență socială, precum și pentru aprobarea fondurilor pt. lucrări de reabilitare a drumurilor județene.

Concluzionînd, în perioada analizată, am desfășurat activități conform regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Județean și de asemenea în conformitate cu prevederile Legii Administrației publice locale 215/2001 cu modificările și completările ulterioare și am îndeplinit toate sarcinile trasate de conducerea Consiliului Județean cît și de conducerea județeană și municipală Tr. Măgurele a PSD, partid pe a cărui listă am candidat și am fost ales Consilier județean, iar apoi numit și președinte al Comisiei de Urbanism, pentru mandatul 2008 ÷ 2012.

Consilier județean
ing. Iancovici Gh. Romeo

